Attachment 1

Housing

Strengths

e Approx. 80% of respondents
have lived in GR more than 25
years

« 75% say that GR is good to
excellent as a place to live as
they age

* 93% say they want to age
independently in their own
home

Challenges

* 91% can either physically
handle or pay for maintenance

needs for their home » Cost remains a significant

factor for continuing to live in
GR -- including taxes

| ¢ Living independently (e.g., no
| stairs) in a smaller footprint is
key

(no label)

* 50% recognize the need for
modifications to stay in their
home or are not sure if
modifications are needed
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S— » Agerestricted housing is
favored by 65%
Importance of living independently in
your own home as you age



Rate Glen Rock as a place for people to live as they age
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Current residence does or may need modifications in order for you to
continue to live there
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Importance of remaining in Glen Rock for as long as possible
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